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Protokół Nr XXIII/2026 

 

z Sesji Rady Gminy Wierzchowo 

odbytej w dniu 29 stycznia 2026 r. 

w sali narad w Urzędzie Gminy Wierzchowo 

 

Rozpoczęcie obrad – godz. 1200 

Zamknięcie obrad – godz. 1335 

 

Ustawowy skład Rady Gminy Wierzchowo stanowi 15 radnych. 

W obradach XXIII Sesji Rady Gminy Wierzchowo wzięło udział 12 radnych, według listy 

obecności stanowiącej załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

 

Nieobecni: 

1. Radna Katarzyna Kowalczyk 

2. Radny Radosław Mikołajski 

3. Radny Olaf Reszta 

 

W posiedzeniu uczestniczyli także: Wójt Gminy Marek Mikulec, Sekretarz Gminy Tomasz 

Suchoński, Skarbnik Gminy Marta Chłopek, Prezes Wojewódzkiego Funduszu Ochrony 

środowiska Waldemar Miśko, Radny Powiatu Drawskiego Jan Szewczyk oraz zaproszone 

osoby według listy obecności, stanowiącej załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

Obradom przewodniczyła: Jolanta Augustyniak – Przewodnicząca Rady Gminy Wierzchowo. 

 

Obrady protokołowała: Paulina Kołata – podinspektor ds. obsługi rady. 

 

Ad. 1 i 2 

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak o godz. 1200 otworzyła XXIII Sesję Rady Gminy 

Wierzchowo zwołaną na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990r. 

o samorządzie gminnym oraz § 22 Statutu Gminy Wierzchowo. Po powitaniu radnych i gości 

zaproszonych oświadczyła, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu sesji 

uczestniczy 12 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, stanowi quorum pozwalające  

na podejmowanie prawomocnych uchwał i rozstrzygnięć. 

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak poinformowała, iż porządek obrad dzisiejszej sesji 

został przekazany radnym w terminie wskazanym w §22 ust. 3 Statutu Gminy Wierzchowo.  

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak poinformowała, że w dniu 22 stycznia 2026 roku 

do Biura Rady Gminy wpłynął wniosek Wójta Gminy  o wprowadzenie autopoprawki do 

projektu uchwały w spawie przyjęcia Gminnego Programu Osłonowego „Korpus Wsparcia 

Seniorów” na rok 2026 w Gminie Wierzchowo – druk nr 152. Autopoprawka została 

omówiona na posiedzeniu komisji w dniu 22 stycznia 2026 r. 

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak poinformowała, że w dniu 27 stycznia 2026 r.  

do Biura Rady Gminy wpłynął wniosek Wójta Gminy o wprowadzenie pod obrady sesji 

dodatkowego projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości 

gruntowych – druk 154. Projekt uchwały został omówiony i pozytywnie zaopiniowany przed 

sesją. 
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Przewodnicząca Rady poddała wniosek pod głosowanie. Zapytała kto jest „za” przyjęciem 

wniosku, kto jest „przeciw”, kto się wstrzymał”. 

 

Rada Gminy w obecności 12 radnych uczestniczących w posiedzeniu sesji – 12 głosami „za”, 

przy 0 głosach „przeciwnych” i 0 głosach „wstrzymujących się” przyjęła wniosek. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: Wniosek o wprowadzenie do porządku obrad 

dodatkowego projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości - 

druk nr 154  

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Jolanta Augustyniak, Maciej Bogiń, Ryszard Borowicz, Barbara Borowiec, Zbigniew 

Czyleko, Lidia Kałandyk, Jolanta Klonek, Dorota Kordek, Bogusław Pawłowicz, Przemysław 

Ryder, Dorota Sobczak, Roman Szarzyński 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3)Katarzyna Kowalczyk, Radosław Mikołajski, Olaf Reszta 

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak zwróciła się z pytaniem, czy ktoś jeszcze z pośród 

Radnych lub Wójt Gminy chciałby wystąpić z wnioskiem o dokonanie zmian  

w przedstawionym porządku obrad. 

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak stwierdziła, że Rada Gminy w trybie art. 20 ust.1a 

ustawy o samorządzie gminnym wprowadziła zmiany w porządku obrad. Następnie odczytała 

porządek obrad z uwzględnieniem wniosków. 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku obrad sesji. 

3. Przyjęcie protokołu z XXII sesji Rady Gminy Wierzchowo. 

4. Sprawozdanie Wójta Gminy z prac w okresie międzysesyjnym. 

5. Sprawozdania z działalności Komisji Rady Gminy Wierzchowo z prac w okresie 

międzysesyjnym. 

6. Interpelacje i zapytania Radnych. 

7. Trybuna obywatelska.  

8. Informacja na temat programu pn. „Modernizacja energetyczna budynków 

wielolokalowych znajdujących się pierwotnie w zasobach PGR.” 

9. Podjęcie uchwał: 

a) uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wierzchowo na lata 

2026 – 2035 – druk nr 149; 

b) uchwała w  sprawie zmiany uchwały Nr L/294/2022 Rady Gminy Wierzchowo z dnia 

29 listopada 2022 r. w sprawie ustalenia wysokości diet radnym, członkom komisji rady, 

przewodniczącym komisji rady, przewodniczącemu rady, wiceprzewodniczącemu rady 

i sołtysom oraz zasad ich wypłacania – druk nr 150; 

c) uchwała w sprawie rozpatrzenia petycji o upamiętnienie ofiar ludobójstwa dokonanego 

przez OUN i UPA na ziemiach wschodnich II Rzeczypospolitej Polskiej – druk nr 151; 

d) uchwała w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Osłonowego „Korpus Wsparcia 

Seniorów” na rok 2026 w Gminie Wierzchowo – druk nr 152 wraz z autopoprawką; 

e) uchwała w sprawie ustalenia regulaminu określającego zasady korzystania ze świetlic 

wiejskich na terenie Gminy Wierzchowo oraz ustalenia opłat z tego tytułu – druk nr 153. 
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f) uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości gruntowych - druk 154. 

10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 

11. Komunikaty i sprawy różne. 

12. Zamknięcie sesji 

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak zamknęła punkt 2 porządku obrad i przystąpiła do 

realizacji punktu 3. 

 

Ad. 3 

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak poinformowała, że Protokół z posiedzenia  

XXII Sesji Rady Gminy Wierzchowo odbytej w dniu 29 grudnia 2025 roku został wyłożony 

do wglądu w biurze Rady. Do chwili rozpoczęcia sesji nie wpłynęła żadna uwaga dotycząca 

zawartych w nim zapisów. Kwestia wnoszenia poprawek i uwag do protokołu uregulowana 

została w § 39 Statutu Gminy Wierzchowo. Z uwagi na fakt, iż nie wpłynęła żadna uwaga 

dotycząca zapisów w protokole, Przewodnicząca Rady uznała przygotowany protokół za 

sporządzony poprawnie i poddała pod głosowanie jego przyjęcie. 

 

Zapytała, kto jest za przyjęciem protokołu z XXII sesji Rady Gminy? 

 

Rada Gminy w obecności 12 radnych uczestniczących w posiedzeniu sesji – 12 głosami „za”, 

przy 0 głosach „przeciwnych” i 0 głosach „wstrzymujących się” przyjęła Protokół  

z XXII sesji Rady Gminy Wierzchowo bez uwag i zastrzeżeń. 

 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołu z XXII Sesji Rady Gminy.  

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Jolanta Augustyniak, Maciej Bogiń, Ryszard Borowicz, Barbara Borowiec, Zbigniew 

Czyleko, Lidia Kałandyk, Jolanta Klonek, Dorota Kordek, Bogusław Pawłowicz, Przemysław 

Ryder, Dorota Sobczak, Roman Szarzyński 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3)Katarzyna Kowalczyk, Radosław Mikołajski, Olaf Reszta 

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak zamknęła punkt 3 porządku obrad i przystąpiła  

do realizacji punktu 4. 

Ad. 4 

 

Sprawozdanie pisemne Wójta Gminy z prac w okresie międzysesyjnym, stanowi załącznik 

nr 3 do nin. protokołu. 

 

Wobec braku dyskusji Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak zamknęła punkt  

4 porządku obrad i przystąpiła do realizacji punktu 5. 
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Ad. 5 

  

Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak poinformowała, że w dniu 14 stycznia 2026 r. 

odbyło się posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w celu rozpatrzenia petycji  

o upamiętnienie ofiar ludobójstwa dokonanego przez OUN i UPA na ziemiach wschodnich  

II Rzeczypospolitej Polskiej oraz w dniu 22 stycznia 2026 r. odbyło się posiedzenie wspólne 

Komisji stałych Rady Gminy. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Dorota Sobczak przedstawiła informację 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – protokół Komisji 1/2026 z dnia  

14 stycznia 2026r., stanowi załącznik nr 4 do nin. protokołu. 

Ryszard Borowicz Przewodniczący komisji wiodącej tematycznie tj. Komisji Budżetu  

i Finansów przedstawił informację z posiedzenia wspólnego Komisji Budżetu i Finansów 

Komisji Kultury, Komisji Rolnictwa i Komisji Rewizyjnej – protokół Komisji 1/2026 z dnia 

22 stycznia 2026 r., stanowi załącznik nr 5 do nin. protokołu. 

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak zamknęła punkt 5 porządku obrad i przystąpiła  

do realizacji punktu 6. 

 

Ad. 6 

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak poinformowała, że w okresie międzysesyjnym 

radni nie złożyli interpelacji. 

 

Na sesji również radni nie złożyli interpelacji. 

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak zamknęła punkt 6 porządku obrad i przystąpiła  

do realizacji punktu 7. 

 

Ad. 7 

 

Wobec braku dyskusji Przewodnicząca Rady Gminy Jolanta Augustyniak zamknęła pkt 7 

porządku obrad i przystąpiła do realizacji pkt 8. 

 

Ad. 8 

 

Informacja na temat programu pn. „Modernizacja energetyczna budynków wielolokalowych 

znajdujących się pierwotnie w zasobach PGR” przedstawił Prezes Zarządu Wojewódzkiego 

Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Szczecinie Waldemar Miśko. 

 

Pierwszy etap programu polegał na zinwentaryzowaniu budynków. Następnie 84 z 113 gminy 

w województwie zachodniopomorskim podpisy list intencyjny świadczący o chęci 

przystąpienia do programu. 

Głównym zadaniem gminy była pomoc w założeniu wspólnot mieszkaniowych oraz 

przekonanie wspólnot do uczestnictwa w programie.  

Celem programu modernizacji energetycznej budynków popegeerowskich jest poprawa 

efektywności energetycznej wielolokalowych budynków mieszkalnych znajdujących się  

w zasobach dawnych Państwowych Gospodarstw Rolnych oraz obniżenie kosztów ich 

eksploatacji. Program dąży do ograniczenia strat ciepła, redukcji emisji zanieczyszczeń oraz 

poprawy warunków życia mieszkańców tych budynków. 
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Zakres prac termomodernizacyjnych, możliwych do realizacji w programie, wynika  

z audytów energetycznych i obejmuje m.in.: 

• ocieplenie stropu nad piwnicą budynku, 

• wykonanie ocieplenia ścian zewnętrznych, 

• ocieplenie przestrzeni powietrznej dachu, 

• wymiana źródeł ciepła wraz z automatyką, 

• instalacja centralnego ogrzewania z wymianą grzejników, 

• instalacja ciepłej wody użytkowej, 

• instalacja fotowoltaiczna, 

• wymiana stolarki okiennej, 

• wymiana drzwi zewnętrznych. 

Całkowity koszt modernizacji energetycznej 6000 lokali w 1000 budynków to około  

200 milionów euro. Wysokość dofinansowania to 100% dotacji dla wspólnoty 

mieszkaniowej. Środki będą pochodzić z Funduszy w dyspozycji Marszałka Województwa, 

Społecznego Funduszu Klimatycznego oraz Funduszu Modernizacyjnego. Pierwszeństwo w 

finansowaniu będą miały te wspólnoty, które przejdą na odnawialne źródła energii: instalacje 

fotowoltaiczne i pompy ciepła. 

 

Podczas dyskusji Jan Szewczyk Radny Powiatu Drawskiego zapytał się o budynki prywatne, 

które korzystały z Czystego Powietrza oraz czy Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska  

i Gospodarki Wodnej będzie partycypował w kosztach usuwania azbestu? 

 

Prezes Zarządy Waldemar Miśko powiedział, że od 1 kwietnia 2025 r. jest nowa odsłona 

programu Czyste Powietrze. Spowodowała to uszczelnienie programu i wolniejsze spływanie 

wniosków. Nowa odsłona wprowadziła funkcję operatora, który ma obsługiwać 

wnioskodawców z podwyższanym i najwyższym dofinansowaniem.  Do Czystego Powietrza 

kwalifikują się osoby, których dochód jest mniejszy niż 135 000,00 zł rocznie. W 84 gminach 

funkcjonuje operator czystego powietrza. Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska  

i Gospodarki Wodnej szykuje premię dla gmin za przeprowadzenie wniosku od początku  

do końca. 

Prezes Zarządy Waldemar Miśko poinformował, że nabór wniosków na likwidacje azbestu  

w 2026 roku odbędzie się. 

 

Prezentacja dotycząca programu „Termomodernizacji budynków w miejscowościach 

popegeerowskich – szansa dla mieszkańców i środowiska”, stanowi załącznik nr 6 do nin. 

 

O godz. 1310 sesję opuścił radny Zbigniew Czyleko pomniejszając ilość członków Rady 

biorących udział w posiedzeniu do 11 osób. 

 

Ad.9 

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak poddała kolejno pod głosowanie następujące 

projekty uchwał: 

 

Klub Radnych „Nowa Perspektywa” pozytywnie zaopiniował niniejszy projekt uchwały. 

 

a) projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wierzchowo na lata 2026 – 2035  – druk 149. 

Rada Gminy w obecności 11 radnych uczestniczących w posiedzeniu sesji – 11 głosami 

„za”, przy 0 głosach „przeciwnych” i 0 głosach „wstrzymujących się” podjęła  
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uchwałę Nr XXIII/147/2026 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Wierzchowo na lata 2026 – 2035 2025 – która stanowi załącznik nr 7 do nin. 

protokołu. 

 
Głosowano w sprawie: uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wierzchowo na lata 2026 – 2035 - druk nr 149 

Wyniki głosowania: 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Jolanta Augustyniak, Maciej Bogiń, Ryszard Borowicz, Barbara Borowiec, Lidia Kałandyk, 

Jolanta Klonek, Dorota Kordek, Bogusław Pawłowicz, Przemysław Ryder, Dorota Sobczak, 

Roman Szarzyński 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) Zbigniew Czyleko 

NIEOBECNI (3)Katarzyna Kowalczyk, Radosław Mikołajski, Olaf Reszta 

 

Klub Radnych „Nowa Perspektywa” pozytywnie zaopiniował niniejszy projekt uchwały. 

 

b) projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr L/294/2022 Rady Gminy Wierzchowo 

z dnia 29 listopada 2022 r. w sprawie ustalenia wysokości diet radnym, członkom komisji 

rady, przewodniczącym komisji rady, przewodniczącemu rady, wiceprzewodniczącemu 

rady i sołtysom oraz zasad ich wypłacania - druk nr 150 . 

Rada Gminy w obecności 11 radnych uczestniczących w posiedzeniu sesji – 7 głosami 

„za”, przy 0 głosach „przeciwnych” i 2 głosach „wstrzymujących się” podjęła  

uchwałę Nr XXIII/148/2026 w sprawie zmiany uchwały Nr L/294/2022 Rady Gminy 

Wierzchowo z dnia 29 listopada 2022 r. w sprawie ustalenia wysokości diet radnym, 

członkom komisji rady, przewodniczącym komisji rady, przewodniczącemu rady, 

wiceprzewodniczącemu rady i sołtysom oraz zasad ich wypłacania – która stanowi 

załącznik nr 8 do nin. protokołu.  

W głosowaniu nie brali udziału radna Dorota i radny Ryszard Borowicz, pełniący 

jednocześnie funkcję sołtysa. 

 

 

Głosowano w sprawie: uchwała w sprawie zmiany uchwały Nr L/294/2022 Rady Gminy 

Wierzchowo z dnia 29 listopada 2022 r. w sprawie ustalenia wysokości diet radnym, 

członkom komisji rady, przewodniczącym komisji rady, przewodniczącemu rady, 

wiceprzewodniczącemu rady i sołtysom oraz zasad ich wypłacania - druk nr 150 

Wyniki głosowania: 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 3 

Wyłączenia z głosowania: 

Ryszard Borowicz, Dorota Kordek 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Jolanta Augustyniak, Barbara Borowiec, Lidia Kałandyk, Bogusław Pawłowicz, Przemysław 

Ryder, Dorota Sobczak, Roman Szarzyński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) Maciej Bogiń, Jolanta Klonek 

BRAK GŁOSU (3)Ryszard Borowicz, Zbigniew Czyleko, Dorota Kordek 

NIEOBECNI (3)Katarzyna Kowalczyk, Radosław Mikołajski, Olaf Reszta 
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Klub Radnych „Nowa Perspektywa” pozytywnie zaopiniował niniejszy projekt uchwały. 

 

c) projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji o upamiętnienie ofiar ludobójstwa 

dokonanego przez OUN i UPA na ziemiach wschodnich II Rzeczypospolitej Polskiej - 

druk nr 151. 

Rada Gminy w obecności 11 radnych uczestniczących w posiedzeniu sesji – 11 głosami 

„za”, przy 0 głosach „przeciwnych” i 0 głosach „wstrzymujących się” podjęła  

uchwałę Nr XXIII/149/2026 w sprawie rozpatrzenia petycji o upamiętnienie ofiar 

ludobójstwa dokonanego przez OUN i UPA na ziemiach wschodnich  

II Rzeczypospolitej Polskiej – która stanowi załącznik nr 9 do nin. protokołu. 

 

Głosowano w sprawie: uchwała w sprawie rozpatrzenia petycji o upamiętnienie ofiar 

ludobójstwa dokonanego przez OUN i UPA na ziemiach wschodnich II Rzeczypospolitej 

Polskiej - druk nr 151 

Wyniki głosowania: 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Jolanta Augustyniak, Maciej Bogiń, Ryszard Borowicz, Barbara Borowiec, Lidia Kałandyk, 

Jolanta Klonek, Dorota Kordek, Bogusław Pawłowicz, Przemysław Ryder, Dorota Sobczak, 

Roman Szarzyński 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) Zbigniew Czyleko 

NIEOBECNI (3) Katarzyna Kowalczyk, Radosław Mikołajski, Olaf Reszta 

 

Klub Radnych „Nowa Perspektywa” pozytywnie zaopiniował niniejszy projekt uchwały. 

 

d) projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Osłonowego „Korpus 

Wsparcia Seniorów” na rok 2026 w Gminie Wierzchowo - druk nr 152 wraz  

z autopoprawką. 

Rada Gminy w obecności 11 radnych uczestniczących w posiedzeniu sesji – 11 głosami 

„za”, przy 0 głosach „przeciwnych” i 0 głosach „wstrzymujących się” podjęła  

uchwałę Nr XXIII/150/2026 w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Osłonowego 

„Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2026 w Gminie Wierzchowo – która stanowi 

załącznik nr 10 do nin. protokołu. 

 

Głosowano w sprawie: uchwała w sprawie przyjęcia Gminnego Programu 

Osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2026 w Gminie Wierzchowo - 

druk nr 152 

Wyniki głosowania: 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Jolanta Augustyniak, Maciej Bogiń, Ryszard Borowicz, Barbara Borowiec, Lidia 

Kałandyk, Jolanta Klonek, Dorota Kordek, Bogusław Pawłowicz, Przemysław Ryder, 

Dorota Sobczak, Roman Szarzyński 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) Zbigniew Czyleko, Katarzyna Kowalczyk, Radosław Mikołajski, Olaf 

Reszta 
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Klub Radnych „Nowa Perspektywa” pozytywnie zaopiniował niniejszy projekt uchwały. 

 

e) projekt uchwały w sprawie ustalenia regulaminu określającego zasady korzystania ze 

świetlic wiejskich na terenie Gminy Wierzchowo oraz ustalenia opłat z tego tytułu  - druk 

nr 153. 

Rada Gminy w obecności 11 radnych uczestniczących w posiedzeniu sesji – 9 głosami 

„za”, przy 1 głosie „przeciwnych” i 1 głosie „wstrzymujących się” podjęła  

uchwałę Nr XXIII/151/2026 w sprawie ustalenia regulaminu określającego zasady 

korzystania ze świetlic wiejskich na terenie Gminy Wierzchowo oraz ustalenia opłat 

z tego tytułu – która stanowi załącznik nr 11 do nin. protokołu. 

 

Głosowano w sprawie: uchwała w sprawie ustalenia regulaminu określającego zasady 

korzystania ze świetlic wiejskich na terenie Gminy Wierzchowo oraz ustalenia opłat 

z tego tytułu - druk nr 153 

Wyniki głosowania: 

ZA: 9, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Jolanta Augustyniak, Maciej Bogiń, Barbara Borowiec, Lidia Kałandyk, Dorota Kordek, 

Bogusław Pawłowicz, Przemysław Ryder, Dorota Sobczak, Roman Szarzyński 

PRZECIW (1) Ryszard Borowicz 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Jolanta Klonek 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) Zbigniew Czyleko, Katarzyna Kowalczyk, Radosław Mikołajski, Olaf 

Reszta 

 

Klub Radnych „Nowa Perspektywa” pozytywnie zaopiniował niniejszy projekt uchwały. 

 

f) projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości gruntowych - 

druk nr 154. 

Rada Gminy w obecności 11 radnych uczestniczących w posiedzeniu sesji – 11 głosami 

„za”, przy 0 głosach „przeciwnych” i 0 głosach „wstrzymujących się” podjęła  

uchwałę Nr XXIII/152/2026 w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości 

gruntowych – która stanowi załącznik nr 12 do nin. protokołu. 

 

Głosowano w sprawie: uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zamianę 

nieruchomości gruntowych - druk nr 154 

Wyniki głosowania: 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Jolanta Augustyniak, Maciej Bogiń, Ryszard Borowicz, Barbara Borowiec, Lidia 

Kałandyk, Jolanta Klonek, Dorota Kordek, Bogusław Pawłowicz, Przemysław Ryder, 

Dorota Sobczak, Roman Szarzyński 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) Zbigniew Czyleko, Katarzyna Kowalczyk, Radosław Mikołajski, Olaf 

Reszta 

 

Opinie Kluby Radnych „Nowa Perspektywa” stanowią załącznik nr 13 do nin. protokołu. 

 



9 

 

Przewodnicząca Rady zamknęła punkt 8 porządku obrad i przystąpiła do realizacji punktu 9. 

 

Ad. 10 

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak poinformowała, że w okresie międzysesyjnym  

nie wpłynęły odpowiedzi na interpelacje.  

 

Przewodnicząca Rady zamknęła punkt 9 porządku obrad i przystąpiła do realizacji punktu 10. 

 

Ad. 11 

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak odczytała odpowiedzi Zarządu Dróg 

Powiatowych w Drawsku Pomorskim na wnioski Komisji stałych rady Gminy Wierzchowo  

z dnia 22 grudnia 2025 r. dotyczące  wymalowania pasów drogowych na odcinkach: 

Złocieniec – Żabinek, Żabin- Nowe Laski oraz sporządzenia projektów remontów dróg 

powiatowych Żabin – Żeńsko i Świerczyna tzw. droga do tartaku. 

 

Wobec braku dyskusji Przewodnicząca Rady Gminy Jolanta Augustyniak zamknęła pkt 10 

porządku obrad i przystąpiła do realizacji pkt 11. 

 

Ad. 12 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodnicząca Rady Gminy Jolanta 

Augustyniak o godz. 1335 zamknęła obrady XXIII sesji Rady Gminy Wierzchowo. 

 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

 

Przewodnicząca Rady 

 

   Jolanta Augustyniak 

 

 

Podpis protokolanta: 

……………… 

Integralną część protokołu stanowi nagranie przebiegu sesji oraz przebieg głosowania  

w formie wydruku z urządzenia rejestrującego głosowania. 


